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Til medlemmene i Råholt Innebandyklubb

Innkalling til årsmøte i Råholt Innebandyklubb 2020
Styret innkaller herved til årsmøte i Råholt Innebandyklubb. 
Årsmøtet avholdes 16.03.2021 kl 19.00 på Google Meet, da vi ikke ser det som forsvarlig å avholde et fysisk møte på grunn av covid-19.
[bookmark: _GoBack]Møtelink:meet.google.com/afq-gvvr-cbk
Møtekode:  afq-gvvr-cbk
Saker som et medlem ønsker behandlet på årsmøtet, må sendes styret senest 02.03.2021 til fredrikek.88@gmail.com Det ønskes at vedlagte mal brukes.
Fullstendig sakliste med alle saksdokumenter vil bli gjort tilgjengelig for medlemmene senest én uke før årsmøtet på klubbens hjemmeside. De vil også være tilgjengelig i Google Meet under møtet.
For å ha stemmerett og kunne velges til verv må man ha vært medlem av Råholt Innebandyklubb i minst én måned, fylle minst 15 år i det kalenderåret årsmøtet avholdes, og ha gjort opp sine økonomiske forpliktelser til Råholt Innebandyklubb. Alle medlemmer har uansett møterett, talerett og forslagsrett, merk at dette ikke gjelder foresatte som ikke selv er medlem.
For mer informasjon om årsmøte samt regler om stemmerett, valgbarhet, forslagsrett mv., se Råholt Innebandyklubbs lov. Ved spørsmål som gjelder årsmøtet, kan Fredrik Ek kontaktes på Fredrikek.88@gmail.com.

Velkommen til årsmøte!
Med vennlig hilsen
styret  
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